
«Ақмола облысы білім басқармасының 
Шортанды ауданы бойынша білім бөлімі 

Шортанды кентінің №3 жалпы орта білім беретін мектебі» КММ 
4-9  сынып оқушыларға сабақ беретін мұғалімдер арасында жүргізген   

сауалнаманың  қорытындысы 
            Зерттеу мақсаты: педагогикалық қызметкерлердің мектептің әдіс  ата-
аналардың мектептегі білім сапасына қанағаттану деңгейін анықтау. 
            Барлығы 49 педагог 100%  қатысты. Сынып жетекшілері сауалнама 
нәтижелері бойынша талдамалық есептер дайындайды.  
            Зерттеу әдісі: сауалнама жүргізудің социологиялық әдісі. 

 

№ Сұрақтар толық 
келісемін 

келісемін келіспеймін толық 
келіспеймін 

1 
Мен осы мектепте жұмыс істегенімді 
мақтан тұтамын 

76% 24%   

2 Мен тиімді әдістемелік көмек аламын 64% 34%  2% 

3 
Мен еңбек жағдайына 
қанағаттанамын 

76% 22% 2%  

4 
Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс 
стиліне қанағаттанамын 

72% 26% 2%  

5 
Мектеп оқушылар арасындағы 
жанжалдарды тоқтатады және тиімді 
шешеді 

65% 35%   

6 
Мен мектептің оқу-материалдық 
базасына қанағаттанамын 

71% 24% 4%  

7 
Ұжымда қолайлы моральдік-
психологиялық ахуал бар 

71% 24% 4%  

8 
Мен мектептегі тамақтану сапасына 
қанағаттанамын 

66% 32%  2% 

9 
Әріптестер маған көмектесуге 
әрқашан дайын 

76% 22% 2%  

10 

Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін 
мектеп барлық қажетті оқу-
әдістемелік және техникалық 
құралдарды ұсынды 

66% 28% 6%  

11 
Мектепте менің кәсіби және 
шығармашылық өсуім үшін жағдай 
жасалған 

69% 31%   

12 
Мектепте педагогтарды көтермелеу 
әдістері белгіленген 

65% 35%   

13 
Мен жұмыс істейтін балалар білімге 
ұмтылады 

56% 44%   

14 
Мен оқушылармен қарым-
қатынасыма қанағаттанамын 

66% 34%   

15 
Мен сынып жетекшісі ретіндегі 
жұмысыма қанағаттанамын ба? 

57% 41% 2%  

16 

Егер сіз жауаптардың кез-келгенін 
түсіндіргіңіз келсе немесе мектеп 
туралы түсініктеме қосқыңыз келсе 
немесе мектепке ұсыныстар бергіңіз 
келсе, осында көрсетіңіз. Егер сізде 
шағымдар болса, сіз білім беру 
саласындағы сапаны қамтамасыз ету 
Департаментіне жүгіне аласыз немесе 
осында көрсетіңіз. 

    

  67% 31% 1,5% 0,5% 
  98% 2% 



Мен осы мектепте жұмыс істегенімді мақтан тұтамын-100% 
Мен тиімді әдістемелік көмек аламын-98% 
Мен еңбек жағдайына қанағаттанамын -98% 
Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс стиліне қанағаттанамын-98% 
Мектеп оқушылар арасындағы жанжалдарды тоқтатады және тиімді шешеді-
100% 
Мен мектептің оқу-материалдық базасына қанағаттанамын-95% 
Ұжымда қолайлы моральдік-психологиялық ахуал бар-95% 
Мен мектептегі тамақтану сапасына қанағаттанамын-98% 
Әріптестер маған көмектесуге әрқашан дайын-98% 
Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін мектеп барлық қажетті оқу-әдістемелік және 
техникалық құралдарды ұсынды-94% 
Мектепте менің кәсіби және шығармашылық өсуім үшін жағдай жасалған-
100% 
Мектепте педагогтарды көтермелеу әдістері белгіленген-100% 
Мен жұмыс істейтін балалар білімге ұмтылады-100% 
Мен оқушылармен қарым-қатынасыма қанағаттанамын-100% 
Мен сынып жетекшісі ретіндегі жұмысыма қанағаттанамын ба?-98% 
                 Сауалнама нәтижелерін қарастырып, жағдайды түзетуге ықпал 
ететін шаралар әзірлеу қажет. 
 
 

 


